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Протокол №
засідання обласної комісії з питань погашення заборгованості з 

заробітної плати (грошового забезпечення) та соціальних виплат, додержання 
мінімальних гарантій в оплаті праці та легалізації заробітної плати 

в online-режимі (Zoom)

м. Запоріжжя 19 липня 2023 року

Головував’, голова обласної державної адміністрації, начальник обласної 
військової адміністрації, голова комісії Юрій МАЛАШКО.

Список учасників засідання у додатку до протоколу.

Порядок денний:

1. Про стан справ щодо заборгованості із виплати заробітної плати на 
підприємствах області та перспективи її погашення..

2. Про заборгованість з обоє ’п ікових платежів до бюджету Пенсійного 
фонду України.

Слухали з першого питання порядку денного: директора Департаменту 
соціального захисту населення обласної державної адміністрації, секретаря 
комісії Марину НОТАНОВУ, яка поінформувала присутніх про ситуацію із 
заборгованістю з заробітної плати на підприємствах області.

У 2023 році проведено 11 засідань територіальних комісій з питань 
погашення заборгованості з заробітної плати (грошового забезпечення) та 
соціальних виплат, додержання мінімальних гарантій в оплаті праці та 
легалізації заробітної плати, у тому числі: 5 - обласних та 6 - районних. На 
підприємствах-боржниках із заробітної плати, керівники яких звітували на 
засіданнях комісій, виплачено в цьому році заборговану заробітну плату в сумі
2.5 млн грн.

Станом на 01.06.2023 до органів статистики інформацію про наявність 
заборгованості із заробітної плати подали 26 підприємств області на суму 
111,9 млн грн, з них на економічно активних підприємствах - 110,2 млн грн. 
Найбільші борги накопичені на 5 підприємствах державного сектору економіки 
області в сумі 92 млн грн (або 82 % від загальної суми заборгованості по 
області): ТОВ «Запорізький титано-магнієвий комбінат» - 48,5 млн грн, 
ЗДП «Кремнійполімер» - 22,4 млн грн, AT «Запорізький виробничий 
алюмінієвий комбінат» - 13,5 млн грн, ДП «Запорізький облавтодор» -
6.6 млн грн та ЗДП «Радіоприлад» - 941,3 тис. грн.

Борги перед працівниками комунальних підприємств області становили
8,1 млн грн, або майже 7 % від загальної суми заборгованості. З них 98 % 
складають борги комунального підприємства «Облводоканал» Запорізької 
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обласної ради. За оперативними даними станом на 01 липня підприємство 
скоротило цей борг до 5,9 млн грн.

На підприємствах приватної форми власності заборгованість із заробітної 
плати на 01.06.2023 склала 11,8 млн грн, або 11 % від загальної суми 
заборгованості по області. Найбільшим боржником у цій групі підприємств є 
Класичний приватний університет (2,3 млн грн).

Забезпечення своєчасної виплати та зменшення заборгованості з заробітної 
плати залишається пріоритетом роботи органів влади всіх рівнів у 2023 році.

За підсумками обговорення першого питання порядку денного 
прийняті рішення:

1. Головам районних державних адміністрацій, начальникам районних 
військових адміністрацій спільно з виконавчими комітетами сільських, 
селищних, міських рад організувати роботу щодо отримання графіків 
погашення заборгованості з заробітної плати по кожному підприємству- 
боржнику, в т.ч. де заборгованість обліковується вперше, а також забезпечити 
контроль щодо їх виконання.

Отримані, графіки надавати Департаменту соціального захисту населення 
облдержадміністрації для узагальнення.
Відповідальні: голови районних 
державних адміністрацій, начальники 
районних військових адміністрацій 
спільно з виконавчими комітетами 
сільських, селищних, міських рад

Термін: до 10.08.2023, 
у подальшому надавати їх у 
разі коригування старих 
графіків або складання 
нових

2. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації продовжити 
роботу з центральними органами виконавчої влади щодо погашення 
заборгованості із заробітної плати на підприємствах-боржниках державного 
сектору економіки відповідно до закріплення.
Відповідальні: керівники структурних Термін: постійно
підрозділів облдержадміністрації

3. Управлінню стратегічних галузей виробництва облдержадміністрації 
підготувати голові обласної державної адміністрації, начальнику обласної 
військової адміністрації Юрію МАЛАШКУ інформацію про результати 
розгляду судової справи щодо повернення коштів ТОВ «Запорізький титано­
магнієвий комбінат» з депозитного рахунку, відкритого в AT «Банк Альянс» 
(копію надати Департаменту соціального захисту населення 
облдержадміністрації).
Відповідальний: Управління 
стратегічних галузей виробництва Термін: до 10.08.2023
облдержадмініспіра  ції

4. Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації:
4.1 спільно з керівництвом ПрАТ «Запорізька кондитерська фабрика» 

підготувати голові обласної державної адміністрації, начальнику обласної 
військової адміністрації Юрію МАЛАШКУ пропозиції щодо вирішення питань 
підприємства, пов’язаних з підключенням газу та розблокуванням податкових 
накладних (копію надати Департаменту соціального захисту населення 
облдержадміністрації);
Відповідальні: Департамент 
агропромислового розвитку 
облдержадміністрації,;
ПрАТ «Запорізька Термін: до 05.08.2023
кондитерська фабрика»
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4.2 тримати на контролі ситуацію щодо вирішення проблемних питань на 
ПрАТ «Запорізька кондитерська фабрика».
Відповідальний: Департамент Термін: до 15.08.2023
агропромислового розвитку
облдержадміністрації

5. Головному управлінню ДПС у Запорізькій області надати голові 
обласної державної адміністрації, начальнику обласної військової адміністрації 
Юрію МАЛАШКУ інформацію щодо шляхів вирішення питання розблокування 
податкових накладних ПрАТ «Запорізька кондитерська фабрика» (копію надати 
Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації).
Відповідальний: Головне управління Термін: до 05.08.2023
ДПСу Запорізькій області

6. Взяти до уваги інформацію голови правління ПрАТ «Запоріжавтотранс» 
Євгена ІВАНОВА, що заборгованість із виплати заробітної плати на 
підприємстві станом на 19.07.2023 складає 48,9 тис. грн. Ці борги перед 
працівниками, які знаходяться на тимчасово окупованій території області, що 
будуть виплачені після її деокупації.

7. Керівникам ПрАТ “СПКТБ “Запоріжгідросталь”, ТОВ “Феррокс”, 
ТОВ “Проком”, ПрАТ “Запорізька кондитерська фабрика”^ та 
ПрАТ “Запоріжавтотранс”. вжити заходів для погашення заборгованості із 
заробітної плати та не допускати її утворення в подальшому.

Термін: до повного 
погашення

Відповідальні: керівники ПрАТ “СПКТБ 
“Запоріжгідросталь”, ТОВ “Феррокс”, 
ТОВ “Проком”, ПрАТ “Запорізька 
кондитерська фабрика ” та
ПрАТ “Запоріжавтотранс”

8. Керівникам Департаментів облдержадміністрації: житлово-
комунального господарства та будівництва; агропромислового розвитку; 
економічного розвитку і торгівлі та Управлінь облдержадміністрації: 
стратегічних галузей виробництва; транспорту та зв’язку:

8.1 тримати на контролі ситуацію щодо погашення заборгованості з 
виплати заробітної плати та виплати поточної заробітної плати на 
підприємствах, зазначених у п. 7 протоколу;
Відповідальні: керівники Департаментів 
облдержадміністрації: житлово-
комунального господарства та будівництва; Термін: до повного
агропромислового розвитку; економічного погашення
розвитку і торгівлі та Управлінь
облдержадміністрації: стратегічних галузей 
виробництва; транспорту та зв'язку

8.2 довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників, які 
були запрошені на засідання комісії, та забезпечити контроль за виконанням 
прийнятих комісією рішень.
Відповідальні: керівники Департаментів
облдержадміністрації: житлово-
комунального господарства та будівництва; Термін: до 31.07.2023;
агропромислового розвитку; економічного згідно терміну
розвитку і торгівлі та Управлінь виконання
облдержадміністрації: стратегічних галузей
виробництва; транспорту та зв'язку
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Слухали з другого питання порядку денного: начальника Головного 
управління Пенсійного фонду України в Запорізькій області Світлану 
ЖМУРКО, яка повідомила присутніх, що заборгованість з обов’язкових 
платежів до Пенсійного фонду станом на 1 червня 2023 року по області зросла 
на 206,5 млн грн, або на 19,5 %, і склала майже 1,3 млрд грн. Зростання боргів, 
в умовах воєнного стану, відбувається за рахунок несплати поточних 
зобов’язань з відшкодування сум фактичних витрат на виплату та доставку 
пільгових пенсій по металургійним та державним підприємствам області. 
За 5 місяців 2023 року в основному збільшення боргу відбулось по 
підприємствах, які перебувають у процедурі банкрутства. Такі підприємства 
наростили 203,2 млн грн, з яких 192,1 млн грн сумарно наростили борги 
ПрАТ “Металургійний комбінат “Азовсталь” та ПрАТ “маріупольський 
металургійний комбінат ім. Ілліча”. На 1 червня ці два підприємства мають 
заборгованість 563,8 млн грн, в місяць додають боргів на 38,4 млн грн.

Борги державних підприємств в області зросли на 29,3 млн грн і склали 
447,8 млн грн, що становить 35,4 % загальної заборгованості. Найбільша 
заборгованість з платежів до Фонду обліковується по підприємствам, які 
належать до сфери управління Фонду державного майна України і складає
442,6 млн грн (13 підприємств). Найбільші це: ПАТ “Запорізький виробничий 
алюмінієвий комбінат”^ - 223,6 млн грн, ТОВ “Запорізький титано-магнієвий 
комбінат” - 104,1 млн грн, ЗДП “Кремнійполімер” - 96,7 млн грн.

З метою зменшення заборгованості в області проводиться робота по 
виконанню розпорядження голови обласної державної адміністрації від 
07.02.2023 № 80 “Про погашення заборгованості до бюджету Пенсійного фонду 
України по відшкодуванню пільгових пенсій”. У поточному році графіки 
погашення заборгованості укладено із 37 боржниками на загальну суму 
36,7 млн грн, сплачено 19 млн грн.

За підсумками обговорення другого питання порядку денного 
прийняті рішення:

9. Керівникам ТОВ “Феррокс”, ПрАТ “Запорізька кондитерська фабрика”, 
ТОВ “Соціальне відродження Донбасу*’ та ТДВ “Автопарк”:

9.1 вжити заходи щодо погашення заборгованості по відшкодуванню 
фактичних витрат на виплату та доставку пільгових пенсій перед бюджетом 
Пенсійного фонду України;
Відповідальні: керівники
ТОВ “Феррокс”, ПрАТ “Запорізька 
кондитерська фабрика”, ТОВ “Соціальне Термін: до повного
відродження Донбасу”, ТДВ “Автопарк” погашення

9.2 розглянути можливість укладання графіків погашення заборгованості 
в 2023 році.
Відповідальні: керівники ТОВ “Феррокс”, 
ПрАТ “Запорізька кондитерська фабрика”, 
ТОВ “Соціальне відродження Донбасу”, 
ТДВ “Автопарк” Термін: до 10.08.2023

Рішення прийняті одноголосно.

Протокол вела
секретар Комісії, директор 
Департаменту соціального захисту 
населення облдержадміністрації Марина НОТАНОВА


